

« Για να μη λείψουν τα Χριστούγεννα σε κανένα παιδί... »!

Γράφει η Μηλαθιανάκη Γιασεμή, PhD, MEd, Ειδική Παιδαγωγός, ΠΕ02.

Το 3^οΓΕΛ Ηρακλείου θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά την κυρία Παπαδάτου Φωτεινή, ψυχολόγο καθώς και την κα Χαρά Μακρυδάκη από το «Χαμόγελο του Παιδιού», που την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024 μας έδωσαν τη δυνατότητα να επισκεφτούμε τον Οργανισμό και συγκεκριμένα το «Εθελοντικό Δημιουργικό Εργαστήρι».

Πράγματι καθηγητές και μαθητές της Α΄ Λυκείου του τμήματος Α5 ενημερώθηκαν αρχικά από την κα Παπαδάτου για τις ολιστικές δράσεις του Οργανισμού με σκοπό την πρόληψη και αντιμετώπιση συγκεκριμένων φαινομένων που απειλούν τα παιδιά. Έπειτα, συνεργάστηκαν με την κα Μακρυδάκη Χαρά, υπεύθυνη του εργαστηρίου και κατασκεύασαν γούρια και στολίδια, έχοντας ως πρωταρχικό τους μέλημα να υποστηρίξουν τα παιδιά και τις οικογένειες που το έχουν ανάγκη ή βρίσκονται σε κίνδυνο. Τα παιδιά με διάθεση προσφοράς και συμμετοχής στα κοινά κατανόησαν πως ο εθελοντισμός ξεκινά από την καρδιά και διαχέεται στον συνάνθρωπο χωρίς περιορισμούς. Συνιστά μια πράξη αλtruισμού, που μέσω της προσωπικής εσωτερικής αναζήτησης κατορθώνει να αναδείξει ότι όλοι οι άνθρωποι μπορούν να νιώσουν πιο δυνατοί και να ξεπεράσουν τις όποιες δυσκολίες, όταν άλλοι συνάνθρωποι τους είναι εκεί με τη σκέψη τους και τις πράξεις τους για να συναισθανθούν τις δικές τους ανάγκες, να «μπουν στα παπούτσια τους» και να προσφέρουν ανιδιοτελώς μικρές στιγμές χαράς σε όσους ανθρώπους το έχουν ανάγκη.

Αλλωστε οι γιορτινές μέρες των Χριστουγέννων είναι ημέρες που όλα τα παιδιά θα ήθελαν να τις περνούν κοντά στα αγαπημένα τους πρόσωπα, στα σπίτια και στη θαλπωρή του σπιτιού τους. Ας προσπαθήσουμε λοιπόν εμείς να δώσουμε κουράγιο και δύναμη σε όλα τα παιδιά και στις οικογένειες τους που το έχουν ανάγκη και αξίζουν καθημερινά να «Χαμογελούν».

Γιατί με «Χαμόγελο» και πολλή **Αγάπη** μπορούμε όλα να τα διαχειριστούμε και να τα ξεπεράσουμε....!

Οι μαθητές/-τριες του σχολείου μας, ο σύλλογος διδασκόντων καθώς και η διεύθυνση του σχολείου εύχονται σε όλα τα παιδιά και στις οικογένειες τους «Καλά Χριστούγεννα» και στις ψυχές όλων μας να γεννηθεί αγάπη και ελπίδα!!!

Με εκτίμηση οι καθηγητές του άξονα «Σχολείο και Κοινότητα»

Ανδρομάχη Ανδρουλάκη, ΠΕ02

Ευαγγελία Δεληγιάννη, ΠΕ02

Μαρία Καλογεράκη, ΠΕ02

Μαρία Κοντή, ΠΕ02

Γιασεμή Μηλαθιανάκη, ΠΕ02

Η διεύθυνση του σχολείου και οι διδάσκοντες